

家有孩子要升学的，快来看！

《荣成市2016年小学一年级、初中一年级招生意见》出台

本报4月25日讯(孔玲)

日前,荣成市教育局制定了《荣成市2016年小学一年级、初中一年级招生意见》。

在招生原则上,本年度依旧坚持免试入学原则,严格控制班额,努力实现小学每班不超过45人,初中每班不超过50人;对公办幼儿园和正规社会力量办园同等对待;在界定出生年月、居住证明等方面,对招生区域内的适龄儿童同等对待。打破户口限制,按居住地

划片招生,就近或相对就近安排入学,不能择校。外来人员子女在入校入籍、入队入团、评优选模等方面,给予同等对待。

小学招收2010年7月31日以前出生的适龄儿童,在不超班额的情况下要依次放宽,最大可收至8月31日。严禁招收不足龄新生,凡9月1日以后出生的儿童,均无法用身份证号注册电子学籍。小学一年级新生要接受一年以上正规学前教育。初中招收完成小学学业

的在籍学生。

家长需向校方提供的验证资料:①有固定住房的,请提供户口本、免疫接种证、房权证(凡提供购房合同或发票的,学校要实地验证是否已经入住);②无固定住房的,请提供户口本(或原籍户口本)、免疫接种证、居住地证明(个体营业执照或劳务合同、租房合同,学校要实地查验实际居住地),威海市以外户籍需同时查验父母一方的居住证。外国籍学生需要提供护

照到涉外学校联系入学(第二实验中学、石岛实验中学、第二实验小学、石岛实验小学)。

崖头城区招生时间为:初中一年级集中招生时间为8月6日,小学一年级集中招生时间为8月20日。石岛管理区、好运角旅游度假区,以及其它各学区参照崖头城区的招生时间和招生要求,自行制定。严禁跨镇街招收新生,校车不得跨镇街接送学生。

荣成市教育局招生咨询电话:7564027;7564056。

速读

市第三人民医院注重把提升全体医护人员的中医药基础理论水平和应用能力作为工作重点,营造浓厚的中医学术氛围,在全院掀起爱中医、学中医、用中医的热潮。

(王晓明)

日前,市第三人民医院组织医护人员共同学习了文明礼仪知识宣讲报告。医护人员通过学习文明礼仪知识,以文明礼仪规范自己的行为,展示白衣天使的文明素质。

(孙筱颖)

日前,首届“荣成和谐使者”评审会在荣成市民政局召开,专家团对来自全市各行业推荐选拔的13名优秀社会工作者进行了评审。初步推选出5名“荣成和谐使者”人选,待报市人才工作领导小组批准公示后,将对外公布当选名单。

(徐晓斌)

日前,荣成市中医院内二科护士长毕英玲来到崖西敬老院和荫子敬老院,为老年人及护工进行健康讲座。

(于宁)

22日上午,我市举办全民健身知识讲座,邀请国家体育总局运动医学研究所主任医师黄光民作专题报告,全市社会体育指导员200多人参加了讲座。

(黄韶辉)

24日上午,团市委联合市广播电视台在市热电燃气集团有限公司开展“荣成大明星青年节专场”比赛活动,来自全市各个行业的39名青年热情参与。

(王钰琳)

针对辖区营改增试点纳税人户数多、分布广的实际情况,荣成市国税局在纳税人培训工作上积极推行“交叉培训”。按照区域分布将全市符合条件的纳税人划分成南、中、北三个片区,在其中一个片区对纳税人进行营改增政策培训时,另一个片区同步进行税控系统培训与税控设备发行工作。截至目前,全市2000余户企业类纳税人及达到起征点以上个体户纳税人3期政策培训、4期税控系统培训工作已全部完成,335户需安装税控系统纳税人的税控系统发行工作也已全面结束。(刘恒涛)



收割

目前,我市沿海的海带进入收割期,各海带养殖单位正紧锣密鼓的进行收割晾晒,相关部门也加强海带运输管理工作,防止遗撒、滴漏现象发生。图为好运角旅游度假区的养殖户晾晒海带。

刘祺豪 摄影报道

18家企业获失业动态监测补贴

本报4月25日讯(孙学模)

近日,荣成市劳动就业办公室为浦林成山(山东)轮胎有限公司等18家企业发放2015年度企业失业动态监测补贴,共计4.32万元。

失业动态监测是定期监测选定企业的岗位人员流失

情况,分析减员原因和发展趋势,为建立失业预警制度奠定基础,以便适时出台援企稳岗政策措施。目前,浦林成山(山东)轮胎有限公司、华力电机集团股份有限公司、石岛集团有限公司等18家企业列为失业动态监测点,这些企业涵盖了

化工、机械制造、食品加工、汽车、电子等行业,其从业人员的数量变化,在一定程度上成为反映荣成市就业情况的“晴雨表”。

为进一步对就业失业形势进行科学、准确的判断分析,自2012年起,荣成市将增

加监测企业至18家,进一步扩大监测行业和内容,对企业用工变化情况进行监测,及时掌握经济波动期内重点行业岗位增减情况,为采取有针对性的预防和调控失业政策措施提供依据,进一步促进就业和稳定就业局势。

今日起,公交执行夏季运营时间

本报4月25日讯(王云峰)

4月26日起,全市公交将执行夏季运营时间,100条公交线路普遍延长30-40分钟收车。

随着季节变化,气温逐渐回暖,市民选择公交出行的时间也随之发生改变。为应对客流变化,市城乡公交发动广大干部职工,深入线路进行调查,掌握群众乘车需求,根据全市

客流增减变化,及时对公交运营时间进行调整,保障市民顺利、安全出行。

据悉,此次执行的夏季运营时间,是在冬季运营时间的基础上,根据市民出行习惯及我市各企事业单位地域分布、上下班时间规律等因素进行设置,所有线路首班营运时间基本不变,末班营运时间较冬季

普遍延长30-40分钟。

值得关注的是,在此次调整中,崖头市区夜间班车也将延长至晚八点发车,将极大地方便我市市民的夜间出行。

广大市民可通过荣成公交网(www.rcbus.cn)、荣成公交微信公众号、掌上公交APP等渠道,及时了解最新、最详细的公交运行信息。



荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188